



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL



Unidos com o Povo

**PREFEITURA MUNICIPAL DE MORMAÇO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO COM ALTERAÇÃO DO HORÁRIO PARA  
INSCRIÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO POR PRAZO DETERMINADO  
EDITAL DE SELEÇÃO Nº 005/2020**

A Prefeitura Municipal de Mormaço, Estado do Rio Grande do Sul, torna pública a Retificação Parcial do Edital de Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Prazo Determinado n. 005/2020, de 20 de novembro de 2020, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** no item 3.1.1, onde se lê: *As inscrições deverão ser efetuadas pessoalmente pelos candidatos na Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Desporto, sito na Rua Ernesto Bohrer, nº 174, Centro, Mormaço, RS, no horário das 8h00 às 13h30min, no período de 03 a 04 de dezembro de 2020*, leia-se: *As inscrições deverão ser efetuadas pessoalmente pelos candidatos na Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Desporto, sito na Rua Ernesto Bohrer, nº 174, Centro, Mormaço, RS, no horário das 8h00 às 11h45min e das 13h00 às 17h00, no período de 03 a 04 de dezembro de 2020.*

Os demais itens seguem inalterados.

Para maiores informações contatar a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto pelo telefone (54) 3393-1138.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Mormaço – RS, 24 de novembro de 2020.

**RODRIGO JACOBY TRINDADE**  
**Prefeito Municipal de Mormaço**